



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληροφορίες : Ι. Τσεπέλης – Α. Μαυριά
Τηλέφωνο-Fax : 26510-87232

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ Κ.Η.Μ.Δ.Σ.

Ιωάννινα 20-06-2013

Αριθ. Πρωτ. : οικ. 59261/4729

13PROC001512978 2013-06-20

Διακήρυξη πρόχειρου διαγωνισμού για την εκτέλεση του υποέργου «προμήθεια υλικών», προϋπολογισμού **50.353,00 €**, με **Φ.Π.Α.**, του έργου της ΣΑΕΠ 030 Ηπείρου (ΚΑ 2008ΕΠ03000012), με τίτλο «Προμήθεια-μεταφορά και τοποθέτηση πληροφοριακών, ρυθμιστικών και πινακίδων επικίνδυνων θέσεων, χιονοδεικτών, καθώς και μεταλλικών στηθαίων ασφαλείας στο Ε.Ο.Δ. αρμοδιότητας Δ.Ε.Σ.Ε. Περιφέρειας Ηπείρου».

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Η Περιφέρεια Ηπείρου προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, ύστερα από εξακρίβωση συμφωνίας των προσφερόμενων ειδών με τις τεχνικές προδιαγραφές της συνημμένης μελέτης, για την προμήθεια πινακίδων κινδύνου – ρυθμιστικών – στύλων στήριξης – καθρεπτών –στηθαίων – ορθοστατών και αντανakλαστικής μεμβράνης τύπου 13M, σε χρώμα (μπλε, κίτρινο, άσπρο), για την ασφάλεια του Ε.Ο.Δ. αρμοδιότητας Δ.Ε.Σ.Ε. Περιφέρειας Ηπείρου.

Προϋπολογισμός : **50.353,00 €**, με το **Φ.Π.Α.**, για ελεύθερη παράδοση στην Περιφέρεια Ηπείρου.

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, περί προμηθειών, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. και τους όρους και τις προδιαγραφές, που αναφέρονται στην παρούσα διακήρυξη.

1. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Οι ενδιαφερόμενοι, για να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό πρέπει να υποβάλουν την προσφορά τους στην Περιφέρεια Ηπείρου [Διοικητήριο – Κεντρική Πλατεία (Πύρρου)], το αργότερο μέχρι **28/06/2013** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **10:00** π.μ. (έναρξη αποσφράγισης των προσφορών) ως εξής:

α) Προσωπικώς ή με εκπρόσωπο τους στην υπηρεσία διενέργειας του Διαγωνισμού (Τμήμα Προμηθειών – Γραφείο 232 – 1^{ος} όροφος).

β) Ταχυδρομικώς, στην παρακάτω διεύθυνση, μέχρι της προηγούμενης του διαγωνισμού ημέρας, δηλαδή την **27/06/2013**.

► Περιφέρεια Ηπείρου
Διοικητήριο – Κεντρική Πλατεία (Πύρρου)
452 21 Ιωάννινα
Γραφείο 232-1^{ος} όροφος
Υπόψη Κου Τσεπέλη ή Κας Μαυριά

2. ΔΕΚΤΟΙ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οι ενώσεις προμηθευτών και οι συνεταιρισμοί που ασκούν εμπορική δραστηριότητα σχετική με αντικείμενο της προμήθειας και είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο.

3. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές, που περιγράφονται στην τεχνική έκθεση της μελέτης, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Κάθε προσφορά θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από εγγύηση συμμετοχής, υπέρ του συμμετέχοντος, για ποσό 2.517,65 €, που θα καλύπτει το 5% της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης και θα ισχύει τουλάχιστον επί ένα μήνα μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος προσφοράς που ζητά η διακήρυξη, ήτοι 21/11/2013.

4. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Με ποινή να μη γίνει αποδεκτή, η προσφορά, υποβάλλεται, στην Ελληνική γλώσσα, μέσα σε σφραγισμένο φάκελο και πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και να φέρει την ένδειξη **ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ**.

Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς :

- Η λέξη **ΠΡΟΣΦΟΡΑ**, με κεφαλαία γράμματα.
- Ο πλήρης τίτλος της αρμόδια Υπηρεσίας, που διενεργεί τον διαγωνισμό.
- Ο αριθμός της διακήρυξης.
- Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.
- Τα στοιχεία του αποστολέα.

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα, σχετικά με την προσφορά, στοιχεία και ειδικότερα ως εξής :

Στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά [**σχετική υπεύθυνη δήλωση του Άρθρου 5 και η εγγύηση συμμετοχής (Άρθρο 3)**].

Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς, δηλ. κάθε στοιχείο, που θεωρεί ο προμηθευτής απαραίτητο, για την περιγραφή των προσφερομένων ειδών (προσπέκτους, τεχνικά φυλλάδια κ.λπ.), τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «**ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**».

Τα οικονομικά στοιχεία, **τα οποία θα πρέπει να συνοδεύονται από αντίγραφο**, τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**», **σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα**.

Οι φάκελοι τεχνικής και οικονομικής προσφοράς θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια, ενώπιον της Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού.

Όσοι παρευρίσκονται στην διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών λαμβάνουν γνώση των συμμετασχόντων στο διαγωνισμό, καθώς επίσης και των τεχνικών στοιχείων των προσφορών που κατατέθηκαν. Ανακοίνωση των τιμών, κατά το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών, γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 118/07.

Η επιτροπή προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται στη διακήρυξη. Προσφορές, που υποβάλλονται στην Επιτροπή μετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης, δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Υπηρεσία για επιστροφή ως εκπρόθεσμες. Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία :

Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος, καθώς και ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς, μονογράφονται δε και σφραγίζονται από την Επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά και η τεχνική προσφορά, κατά φύλλο. Ο φάκελος της Οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται, αλλά μονογράφεται και σφραγίζεται από την Επιτροπή και παραδίδεται στην Υπηρεσία.

Ο φάκελος της Οικονομικής προσφοράς θα αποσφραγιστεί αμέσως μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των λοιπών στοιχείων αυτής ή σε ημερομηνία και ώρα, που θα γνωστοποιηθεί σε αυτούς που έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό.

Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών, για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν - κατά την αξιολόγηση των τεχνικών και λοιπών στοιχείων - αποδεκτές, δεν αποσφραγίζονται αλλά επιστρέφονται.

Περιπτώσεις προσφορών που παρουσιάζουν αποκλίσεις από τους όρους της διακήρυξης δεν θα απορρίπτονται, υπό την προϋπόθεση ότι οι αποκλίσεις αυτές κρίνονται επουσιώδεις από την αρμόδια επιτροπή προμηθειών.

Επισημαίνεται ότι :

Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Διευκρινήσεις, που δίδονται από τους προσφέροντες, οποτεδήποτε μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης των προσφορών τους, δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Διευκρινήσεις δίδονται, μόνον όταν ζητούνται, από την αρμόδια Επιτροπή Προμηθειών, προφορικά ή γραπτά.

5. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό θα υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, **με θεώρηση γνησίου υπογραφής**, στην οποία θα δηλώνεται ρητά ότι :

α) δεν έχουν αποκλειστεί από άλλους διαγωνισμούς του Δημοσίου ή Ν.Π.Δ.Δ., δεν έχουν υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα, κατά την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, και γενικά η επιχείρησή τους δεν υπόκειται σε τυχόν νομικούς περιορισμούς λειτουργίας και είναι συνεπής στην εκπλήρωση, τόσο των συμβατικών της υποχρεώσεων, όσο και των υποχρεώσεών της, εν γένει προς τον Δημόσιο τομέα **β)** η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας προκήρυξης, της οποίας έλαβε γνώση και ότι τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα **γ)** η προσφορά ισχύει για **εκατόν είκοσι (120) ημέρες**, από την επόμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού και **δ)** δεν έχουν κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις, κατά την παροχή πληροφοριών, που ζητούνται από την υπηρεσία.

6. ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Η κατακύρωση θα γίνει στον προμηθευτή, του οποίου η προσφορά, **στο σύνολο των ζητούμενων ειδών**, είναι σύμφωνη με τις ποιοτικές προδιαγραφές, που ορίζονται από την τεχνική έκθεση της μελέτης **και είναι η χαμηλότερη**.

Η αξιολόγηση θα γίνει με κριτήριο την τιμή ενός εκάστου των ειδών αναλυτικά, όπως αναγράφονται στη σχετική μελέτη, σε σχέση με την συνολική αξία, που προκύπτει από το γινόμενο της τιμής μονάδας και της επί μέρους ποσότητας, η οποία εκ των προτέρων είναι καθορισμένη.

Οι τιμές θα δίδονται ως εξής :

- I. Τιμή μονάδας, σε ΕΥΡΩ, ανά είδος υλικού, χωρίς Φ.Π.Α.
- II. Ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις % στο οποίο υπάγεται το είδος.
- III. Συνολική τιμή, σε ΕΥΡΩ, κάθε προσφερόμενου είδους λιπαντικού, απαλλαγμένη από Φ.Π.Α.
- IV. Συνολική τιμή όλων των, υπό προμήθεια, ειδών, σε ΕΥΡΩ, **χωρίς Φ.Π.Α.**, για την παράδοσή τους στην Πολιτική Προστασία Π.Ε. Ιωαννίνων [(5^ο χλμ. Ιωαννίνων-Κόνιτσας) – πρώην Δ.Ε.Σ.Ε.].

Η τιμή, χωρίς Φ.Π.Α., θα λαμβάνεται υπόψη για τη σύγκριση των προσφορών.

Όλες οι παραπάνω προσφερόμενες τιμές παραμένουν, σε περίπτωση κατακύρωσης, σταθερές και δεν υπόκεινται σε καμιά αναθεώρηση ή αύξηση, για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία (π.χ. αύξηση ημερομισθίων, μισθών, λοιπών αποδοχών, υλικών, τιμαρίθμου, μείωση της αξίας του νομίσματος κ.λπ.), καθώς και για απρόοπτη μεταβολή των συνθηκών.

Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής των παραπάνω τιμών απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

7. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ

Ο προμηθευτής, στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση, υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης ύψους 10% επί του συμβατικού ποσού, χωρίς το Φ.Π.Α.

8. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ειδών θα γίνεται, από τριμελή επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του Π.Δ. 118/07.

9. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Η πληρωμή του δικαιούχου θα γίνει, με χρηματικό ένταλμα, σε εύλογο χρονικό διάστημα από την παραλαβή και βεβαίως ύστερα από την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών.

Η δαπάνη βαρύνει τις πιστώσεις του έργου της ΣΑΕΠ 030 Ηπείρου (ΚΑ 2008ΕΠ03000012), με τίτλο «Προμήθεια-μεταφορά και τοποθέτηση πληροφοριακών, ρυθμιστικών και πινακίδων επικίνδυνων θέσεων, χιονοδεικτών, καθώς και μεταλλικών στηθαίων ασφαλείας στο Ε.Ο.Δ. αρμοδιότητας Δ.Ε.Σ.Ε. Περιφέρειας Ηπείρου».

10. ΑΛΛΟΙ ΟΡΟΙ

Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό θα υποβάλουν προσφορές **για το σύνολο των ειδών.**

Ο διαγωνισμός θα γίνει παρουσία της αρμόδιας επιτροπής προμηθειών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παρευρίσκονται κατά τη διαδικασία αποσφράγισης των δικαιολογητικών και να λαμβάνουν γνώση των οικονομικών προσφορών.

Ότι δεν αναγράφεται στην παρούσα διακήρυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 118/07 (Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου και Ν.Π.Δ.Δ.).

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται, τις εργάσιμες ώρες, στο τηλέφωνο **26510 87 313 – Πληροφορίες : Μαυρογιώργος Δημήτριος.**

► Περίληψη της παρούσης να αναρτηθεί στον Πίνακα ανακοινώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου.

Σημείωση : Η ανωτέρω διακήρυξη, με τα σχετικά Παραρτήματα, παρέχεται, με ελεύθερη πρόσβαση, και στην εξής διαδικτυακή διεύθυνση : www.php.gov.gr.

Συνημμένα:

- Μελέτη (Προϋπολογισμός-Αναλυτ. κατάσταση πινακίδων)
- Υπόδειγμα Οικον. Προσφοράς

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Για την προμήθεια πινακίδων κινδύνου – ρυθμιστικών – στύλων στήριξης –καθρέπτες-στηθαία-ορθοστάτες και αντανακλαστική μεμβράνη τύπου I3M, σε χρώμα (μπλε, κίτρινο, άσπρο) :

<u>ΕΙΔΟΣ ΥΛΙΚΩΝ</u>	<u>ΤΕΜΑΧΙΑ</u> (m2)	<u>ΤΙΜΗ</u>	<u>ΑΞΙΑ</u>
Πινακίδες κινδύνου μεσαίου μεγέθους	360	27,50	9.900 €
Πινακίδες ρυθμιστικές μεσαίου μεγέθους	205	27,50	5.637,50 €
Στύλοι στήριξης 2,5 μ. 3''	200	25,00	5.000 €
Στύλοι στήριξης 3,30 μ. 3''	150	35,00	5.250 €
Καθρέπτες οδικής κυκλοφορίας 0,80	5	90,00	450 €
Στηθαία	100	75,00	7.500 €
Ορθοστάτες	200	25,00	5.000 €
Αντανακλαστική μεμβράνη τύπου I3M	110 m2	20 m2	2.200 €

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ : 40.937,50 €
Φ.Π.Α. 23% : 9.415,62 €
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ : 50.353,12 €

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ	ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 17-05-2013 Ο ΑΝΑΠ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΔΕΔΕΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΥΡΟΓΙΩΡΓΟΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

**ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ
ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΣΑΙΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ**

ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

K-1α	ΤΕΜΑΧΙΑ	30
K-1δ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30
K-2α	ΤΕΜΑΧΙΑ	30
K-2δ	ΤΕΜΑΧΙΑ	30
K-5	ΤΕΜΑΧΙΑ	10
K-6α	ΤΕΜΑΧΙΑ	10
K-6δ	ΤΕΜΑΧΙΑ	10
K-11	ΤΕΜΑΧΙΑ	5
K-12	ΤΕΜΑΧΙΑ	30
K-14α	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
K-14δ	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
K-15	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
K-18	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
K-20	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
K-25	ΤΕΜΑΧΙΑ	30
K-28 ^α	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
K-28δ	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
K-29α	ΤΕΜΑΧΙΑ	5
	ΣΥΝΟΛΟ :	360 τεμάχια

ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΕΣ

P-1	ΤΕΜΑΧΙΑ	15
P-7	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
P-8	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
P-32	ΤΕΜΑΧΙΑ	10
P-39	ΤΕΜΑΧΙΑ	10
P-47	ΤΕΜΑΧΙΑ	50
P-54	ΤΕΜΑΧΙΑ	5
P-57	ΤΕΜΑΧΙΑ	5

P-59	ΤΕΜΑΧΙΑ	10
P-55	ΤΕΜΑΧΙΑ	5
P-25	ΤΕΜΑΧΙΑ	5
P-74	ΤΕΜΑΧΙΑ	10
P-77	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
P-78	ΤΕΜΑΧΙΑ	20
	ΣΥΝΟΛΟ :	205 τεμάχια

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ	ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 17-05-2013 Ο ΑΝΑΠ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΔΕΔΕΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΥΡΟΓΙΩΡΓΟΣ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ ΥΛΙΚΟΥ	ΜΟΝ. ΜΕΤΡ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝ.	ΔΑΠΑΝΗ
1	Πινακίδες κινδύνου μεσαίου μεγέθους	τεμ.	360		
2	Πινακίδες ρυθμιστικές μεσαίου μεγέθους	τεμ.	205		
3	Στύλοι στήριξης 2,5 μ. 3"	τεμ.	200		
4	Στύλοι στήριξης 3,30 μ. 3"	τεμ.	150		
5	Καθρέπτες οδικής κυκλοφορίας 0,80	τεμ.	5		
6	Στηθαία	τεμ.	100		
7	Ορθοστάτες	τεμ.	200		
8	Αντανακλαστική μεμβράνη τύπου I3M	m ²	110		
				Σύνολο :	
				Φ.Π.Α. 23 % :	
				ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ :	

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ-ΣΦΡΑΓΙΔΑ

